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dujaroHana jeane Oodie CTPaHe NpasyunHe TPROoCTPpaHe nNpuIsMme je
8-3cm. WMzapauynaj NOBPLWUKMHY W IanpesMmuHy  MPUsme akoe e
Anjaronana GoyHe cTpaHe HarHyTa npema PagHK OCHOBES [TO0 ¥rfom
o G0°. .

Mac AMyhKo je sezaH KaHanoM 0yHH- A4
He 12m za yrao npaeoyracHe arpane

umrje cy AarmMernzvje 4m 1 8m (Buan
cnukyl. Ako je 3rpaga Ha paBEHOM
TepeHY, KONMKa je nospiluMHa no

Kojoj Ryhiko pmore na ce kpehe?

SIm

Myhkro

Heka je O yentap onwncaHor kpyra jeanakokpakor Tpoyrna ABC (AC =
BC) 1 Hexa Cy Tadke O 1 F, penoss, cRpeqMmuTa OCHOBKMLUS AR 1M Kpaka
A, S g '
a) Alokamm aa cy Tpoyrnosk A 1 EC ChLydHA.

G} MapauvHaj nonynpeyHMK onucador Kpyra TOor TROYrNa ako je acHo-
Gua = 12cm 1 KpakK & = 10cm.

Onpenn 6poj a Tako aa jeaHaqymHe f/
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OyOy eKaraaneHTHE.

Konmko uma netouymndgpenux 6pojesa HMje Y Coe U pe paznuumnTe M
HCTE NapHOCT?
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